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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ФИНАНСИИ, ПО ПРЕДМЕТИТЕ БАНКАРСКИ 
МЕНАЏМЕНТ И МЕНАЏМЕНТ НА ФИНАНСИСКИ ИНСТИТУЦИИ НА 

ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

Врз основа на конкурсот на Економскиот факултет во Скопје, при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од 6.3.2023 
година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
финансии, по предметите: Банкарски менаџмент и Менаџмент на финансиски институции, и 
врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-574/4, донесена на 31.3.2023 
година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Горан Петревски, редовен професор 
на Економскиот факултет во Скопје, претседател, д-р Владимир Филиповски, редовен 
професор на Економскиот факултет во Скопје, член и д-р Ѓорѓи Гоцков, редовен професор на 
Економскиот факултет во Скопје, член.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во 
научната област финансии, по предметите: Банкарски менаџмент и Менаџмент на финансиски 
институции, во предвидениот рок се пријави една кандидатка, д-р Елена Наумовска. 

 
1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката д-р Елена Наумовска е родена  на 4.10.1977 година, во Скопје. Средно 

образование завршила во гимназијата „Никола Карев“ во Скопје, на природно-математичката 
насока, со одличен успех. Со високо образование се стекнала на Економскиот факултет во 
Скопје. Дипломирала на департманот финансиско-сметководствен менаџмент во 2000 година, 
со просечен успех 9,88. Во последната година од студиите била ангажирана како демонстратор 
по предметот Основи на сметководството на Економскиот факултет во Скопје. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик.  
Во учебната 2000/2001 година се запишала на втор циклус студии по монетарна 

економија на Економскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршила во 2003 година, со 
просечен успех 9,22. На 5.12.2007 година го одбранилa магистерскиот труд на тема: 
„Управување со кредитното барање“, со што се стекнала со научниот степен магистер на 
економски науки.  

Докторска дисертација пријавила во 2011 година на Економскиот факултет во Скопје. 
Дисертацијата на тема: „Влијанието на финансискиот сектор врз економскиот раст со посебен 
осврт на Република Македонија“ ја одбранила на 13.6.2013 година, пред Комисија во состав: 
академик д-р Гоце Петрески, претседател на Комисијата, проф. д-р Михаил Петковски, ментор, 
проф. д-р Владимир Филиповски, член, проф. д-р Љубе Трпески, член, и проф. д-р Горан 
Петревски, член. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на економски науки. 

На 10.9.2018 година е избрана во звањето вонреден професор по економски науки на 
Економскиот факултет во Скопје, во наставно-научната област финансии, по предметите 
Небанкарски финансиски институции и Банкарски менаџмент. Рефератот за избор е објавен 
во Билтен бр. 1173 од 16.7.2018 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. бр. 
975 од 1.12.2009 година, бр. 1065 од 15.11.2013, 1065 и бр. 1173 од 16.7.2018 година, како и 
вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот 
избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за 
изборот. 
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2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на Економскиот факултет во Скопје, 

кандидатката д-р Елена Наумовска изведува настава и вежби на прв циклус студии на 
студиската програма Финансиски менаџмент, по предметите: Банкарски менаџмент и 
Менаџмент на финансиски институции / Небанкарски финансиски институции и на втор 
циклус студии на студиската програма Монетарна економија, финансии и банкарство, по 
предметите: Банки и банкарски системи / Напредно банкарство и Управување со ризиците во 
финансиските институции. 

Д-р Елена Наумовска била ментор на 126 дипломски и на 31 магистерски труд и била 
член во комисија за оцена и одбрана на 203 дипломски и 48 магистерски труда и на 6 докторски 
дисертации.  
 Конкретните активности од наставно-образовната дејност се наведени во табелата во 
Образец 2, дадена како прилог кон извештајот за избор во наставно-научно, научно и наставно-
стручно звање. 

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Елена Наумовска, од последниот избор до денот на пријавата, има објавено 

вкупно 11 научни труда од областа финансии, од кои 1 научен труд во научно списание со 
импакт-фактор (фактор на влијание), 7 труда во научно списание со меѓународен уредувачки 
одбор, 1 труд во зборник од научен собир со меѓународен уредувачки одбор и 2 труда во научни 
списанија и зборници од домашни високообразовни установи. 

Д-р Елена Наумовска била коавтор на 2 научни монографии. Рецензент била на 9 
научни труда објавени во домашни и меѓународни научни списанија и зборници. 
 Називите на трудовите, проектите и другите активности од научноистражувачката 
дејност се наведени во табелата во Образец 2, дадена како прилог кон извештајот за избор во 
наставно-научно, научно и наставно-стручно звање. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Елена Наумовска активно е вклучена во евалуација на проекти на Националната 

агенција за европски образовни програми и мобилност, во обуката на инвестициони советници 
во организација на Комисијата за хартии од вредност, во изработката на две упатства и 
прирачници, како и во работата на 14 стручни комисии и работни групи на Економскиот 
факултет во Скопје, меѓу кои и секретар на Советот на втор циклус студии, раководител на 
студиската програма од 2. циклус студии – Монетарна економија, финансии и банкарство на 
Економскиот факултет во Скопје, како и член на Надзорниот одбор на Јунус центарот за 
социјални бизниси на Економски факултет – Скопје. 

Д-р Елена Наумовска е членка на Надзорниот одбор  и на Одборот за ревизија на 
Прокредит банка АД – Скопје од 2020 година. Кандидатката членувала во организациски 
одбори на 3 меѓународни научни и стручни собири и во уредувачки одбори. Таа и е членка на 
редакцискиот одбор за издавање на публикација под наслов Годишник на Економскиот 
факултет – Скопје. 

Конкретните активности се наведени во табелата во Образец 2, дадена како прилог 
кон извештајот за избор во наставно-научно, научно и наставно-стручно звање.  

 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Елена Наумовска, во сите учебни години пред изборот, на 

предметните програми Банкарски менаџмент (2018/2019,2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 
2022/2023) и Небанкарски финансиски институции / Менаџмент на финансиски институции 
(2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022), има добиено позитивна оценка од анонимно 
спроведената анкета на студентите на Економскиот факултет во Скопје. 

 
  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1283, од 1.5.2023 
 

33 
 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  д-р Елена Наумовска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Елена Наумовска поседува научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите 
и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите 
услови да биде избрана во звањето редовен, професор во научната област финансии, по 
предметите: Банкарски менаџмент и Менаџмент на финансиски институции.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, д-р Елена Наумовска да биде 
избрана во звањето редовен професор во научната област финансии, по предметите: 
Банкарски менаџмент и Менаџмент на финансиски институции.  

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Горан Петревски, претседател, 
с.р. 
Проф. д-р Владимир Филиповски, член, с.р. 
Проф. д-р Ѓорѓи Гоцков, член, с.р. 

  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1283, од 1.5.2023 
 

34 
 

ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:      Елена Наумовска            
Институција:    Економски факултет – Скопје       
Научна област: финансии 

   
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 

ПРОФЕСОР 

Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,88. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,22. 
Просечниот успех изнесува 9,55 за интегрираните 
студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за 
која се избира 
Назив на научната област: финансии; поле: економски 
науки; подрачје: општествени науки. 

ДА 
 

3 Објавени најмалку шест научни труда** во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет 
години пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 
 

3.1  Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
 

ДА 

3.1.1 1. Назив на научното списание: Economic Research-
Ekonomska Istraživanja, 32(1), pp.1185-1203 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of 
Science 
3. Наслов на трудот: “Bank-specific and macroeconomic 
determinants of non-performing loans in the Republic of 
Macedonia: Comparative analysis of enterprise and 
household NPLs” 
4. Година на објава: 2019 

 

3.1.2 1. Назив на научното списание: Zagreb International 
Review of Economics and Business, Vol. 21, No.2 
2. Назив на електронската база на списанија: ESCI, 
EBSCO, EconLit 
3. Наслов на трудот: “Vector Error Correction Model on 
FDI and their Impact in the Republic of Macedonia” 
4. Година на објава: 2018 

 

 
 

3.1.3 1. Назив на научното списание: Review of Socio-Economic 
Perspectives 3(2): pp. 17-29  

 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1283, од 1.5.2023 
 

35 
 

Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

2. Назив на електронската база на списанија: Econbiz, 
ECONIS, Index Copernicus International 
3. Наслов на трудот: “Panel data analysis of the impact of 
economic and institutional factors upon the FDI inflow in 
SEE countries” 
4. Година на објава: 2018 

3.1.4 1. Назив на научното списание: Finance, Innovation and 
Technology: New Models and Structures,Institute of 
Economics - Ss. Cyril & Methodius University in Skopje, 7-
22 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: “Does Bank Density Still Matter for 
Financial Development and Economic Performance?” 
4. Година на објава: 2021 

 

3.1.5 1. Назив на научното списание: OPTIMUM Economic 
Studies No. 4(98) 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: “Analysis of the Impact of Economic 
Factors upon the FDI Inflow in SEE and CEE Countries” 
4. Година на објава: 2019 

 

3.1.6 1. Назив на научното списание: Economic Development, 
Institute of Economics - Ss. Cyril & Methodius University in 
Skopje, year 25(1-2/2023): 70-87 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: “Is the Profitability of the Macedonian 
Banks Driven by Higher Efficiency?” 
4. Година на објава: 2023 

 

3.1.7 1. Назив на научното списание: Economic Development, 
Institute of Economics - Ss. Cyril & Methodius University in 
Skopje, year 25(1-2/2023): 147-165 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: “Quantitative Analysis of the Impact of 
the Financial Market on the Economic Growth” 
4. Година на објава: 2023 

 

3.1.8 1. Назив на научното списание: International Journal of 
Banking, Risk and Insurance, 11(2): 1-12, 2023 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
3. Наслов на трудот: “Determinants of Shadow Banking 
Growth – Evidence from CEE Countries” 
4. Година на објава: 2023 

 

3.2 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 
на меѓународни академски собири каде што членовите 
на програмскиот или научниот комитет се од најмалку 
три земји 
1. Назив на зборникот: Proceedings from the 1st 
International Scientific Conference Economic and Business 
Trends Shaping the Future 
2. Назив на меѓународниот собир: 1st International 
Scientific Conference Economic and Business Trends 
Shaping the Future 
3. Имиња на земјите: Австрија, Аргентина, Албанија, 
Бугарија, Босна и Херцеговина, Велика Британија, 

ДА 
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Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Германија, Ирска, Канада, Полска, Португалија, САД, 
Северна Македонија, Словенија, Словачка, Србија, 
Турција, Франција, Хрватска, Црна Гора, Швајцарија 
4. Наслов на трудот: “The Effect of Bank Density on 
Financial Development and Economic Performance“ 
5. Година на објава: 2020 

4.1 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум 
или збирка задачи од научната област за која се избира  
1. Наслов на монографијата: Western Balkans Financial 

Systems Guidelines: 1st edition. 
2. Публикација и година: Amazon, 2021  

ДА 

4.2 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум 
или збирка задачи од научната област за која се избира  
1. Наслов на монографијата: Економско-финансиски 
ефекти на локалните финансии: компаративна анализа 
на Р. Македонија и земјите од Југоисточна Европа  
2. Место и година на објава: Скопје, 2019 год. 

 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен: 16.7.2018 год., бр. 1173. 

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна 
дејност 

          ДА 

 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Горан Петревски, претседател, 
с.р. 
Проф. д-р Владимир Филиповски, член, с.р. 
Проф. д-р Ѓорѓи Гоцков, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат:       Елена Ѓорѓи Наумовска 
            (име, татково име и презиме) 
Институција:    Економски факултет – Скопје 

      (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: финансии 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1.  Одржување настава (о,04) 
[неделен број на часови * број на работни недели во 
семестар * бодување * години на изведување на настава]  
 
Прв циклус студии (36 поени) 

• Банкарски менаџмент (6*15*0,04*5=18)  

• Менаџмент на финансиски институции/Небанкарски 
финансиски институции (6*15*0,04*5=18)  
 
Втор циклус студии (12 поени)  

• Банки и банкарски системи / Напредно банкарство 
(40*0,05*5=10)  

• Управување со ризиците во финансиските институции 
(40*0,05*1=2)  

48 

2. Консултација со студенти (0.002) 
[број на студенти * бодување] 

Прв циклус студии (2,926 поени) 

• Банкарски менаџмент 
2018/2019: 212*0,002=0,424 
2019/2020: 197*0,002=0,394  
2020/2021: 162*0,002=0,324  
2021/2022: 108*0,002=0,216  
2022/2023: 90*0,002=0,18  

• Менаџмент на финансиски 
институции/Небанкарски финансиски институции 
2018/2019: 185*0,002=0,37 
2019/2020: 183*0,002=0,366  
2020/2021: 131*0,002=0,262  
2021/2022: 99*0,002=0,198  
2022/2023: 96*0,002=0,192  
Втор циклус студии (0,268 поени) 

• Банки и банкарски системи/Напредно банкарство 
2018/2019: 43*0,002=0,086  
2019/2020: 27*0,002=0,054 
2020/2021: 19*0,002=0,038  
2021/2022: 25*0,002=0,05 
2022/2023: 12*0,002=0,024 

• Управување со ризиците во финансиките 
институции  
2022/2023: 7*0,002=0,014  

• Современи финансиски аспекти во осигурувањето  
2022/2023: 1*0,002=0,002  
 

3,2 
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3. Ментор на дипломска работа 
[број на менторства * бодување 0,2] 
  
126 дипломски работи*0,2=25,2 поени 

25,2 

4.  Член на комисија за оцена или одбрана на докторат 
[број на комисии * бодување 0.7] 
 
6 комисии*0.7=4,2 поени 

4,2 

5. Член на комисија за оцена или одбрана на 
магистратура 
[број на комисии * бодување 0.3] 
 
48комисии * 0.3=14,4 поени 

14,4 

6. Член на комисија за оцена или одбрана на 
дипломска 
[број на комисии * бодување 0.1] 
 
203 комисии*0,1=20,3 поени 

 

20,3 

       7. Пакет материјали за одреден предмет (1) 
 
▪ Небанкарски финансиски институции 
▪ Менаџмент на финансиски инстититуции (1 поен) 
▪ Банки и банкарски системи (1 поен) 
▪ Напредно банкарство (1 поен) 

 

4 

 Вкупно 119,3 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1.  

Ментор на магистерски труд  
[број на менторства * бодување 2] 
 
31 менторств0*2=62поени (одбранети магистерски трудови) 

62 

2.  

Монографија (8 поени) 
▪ Младеновска, М. С., Петревски, Г., Гоцков, Ѓ., 

Филиповски, В. Наумовска, Е, Јовановски, К. (2019) 
„Економско-финансиски ефекти на локалните 
финансии: компаративна анализа на Р. Македонија и 
земјите од Југоисточна Европа”, Економски факултет – 
Скопје (8* 0,6 = 4,8) 

▪ Group of authors, Western Balkans Financial Systems 
Guidelines: 1st edition, Amazon, 2021 (8*0,6=4,8 поени) 

 

9,6 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое нема импакт-фактор за годината 
во која е објавен трудот, во која трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија 
достапна на интернет... (5 поени) 
▪ Kikerkova, I., Naumovska, E., Toshevska-Trpchevska, K., & 

Makrevska Disoska, E. (2018), Vector Error Correction Model 
on FDI and their Impact in the Republic of Macedonia, Zagreb 
International Review of Economics & Business, 21(2), 19-35 
(5*0,6=3 поени). 

22 
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▪ Toshevska-Trpchevska, K., Kikerkova, I., Makrevska Disoska, 
E., & Naumovska, E. (2019). Analysis of the impact of economic 
factors upon the FDI inflow in SEE and CEE 
countries. Optimum. Economic Studies, (4 (98), 3-15 (5*0,6=3 
поени). 

▪ Simeonovski, К., & Naumovska, E. (2021), “Does Bank Density 
Still Matter for Financial Development and Economic 
Performance? “, Finance, Innovation and Technology: New 
Models and Structures,Institute of Economics - Ss. Cyril & 
Methodius University in Skopje, (5*0,9=4,5) 

▪ Naumovska, E. & Jovanovski, K. (2023), Is the Profitability of 
the Macedonian Banks Driven by Higher Efficiency? Economic 
Development, Economic Development, year 25(1-2/2023): 70-
87, 2023 (5 *0,9 =4,5 поени) 

▪ Jovanovski, K., Ilov, D. & Naumovska, E. (2023), Quantitative 
Analysis of the Impact of the Financial Market on the Economic 
Growth, Economic Development, year 25(1-2/2023): 147-165, 
2023 (5*0,8=4 поени) 

▪ Naumovska, E., Peovska, S., Jovanovski, K. & Cvetkoska, V. 
(2023), Determinants of Shadow Banking Growth – Evidence 
from CEE Countries, International Journal of Banking, Risk 
and Insurance, 11(2), p. 1-12. (5*0,6=3 поени) 

 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината 
во која е објавен трудот, во која трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија 
достапна на интернет... (8 поени) 
▪ Kjosevski, J., Petkovski, M. and Naumovska, E., (2019), 

Bank-specific and macroeconomic determinants of non-
performing loans in the Republic of Macedonia: 
Comparative analysis of enterprise and household NPLs. 
Economic Research-Ekonomska Istraživanja, 32(1), 
pp.1185-1203 (8*0,8=6,4) 

6,4 

 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор (5 поени) 
 
▪ Makrevska Disoska, E., Toshevska-Trpchevska, K., Kikerkova, 

I., Naumovska, E., (2018), "Panel data analysis of the impact of 
economic and institutional factors upon the FDI inflow in SEE 
countries", Review of Socio-Economic Perspectives 3(2): pp. 
17-29 (5*0,68* = 3 поени) 
 

3 

 Труд со оригинални научни/стручни резултати, 
објавен во зборник на рецензирани  научни трудови, 
презентирани на меѓународни академски собири каде 
што членовите на програмскиот или научниот одбор 
се од најмалку 3 земји (5 поени) 
▪ Simeonovski, К., Naumovska, E. & Petkovski, M. (2020), The 

Effect of Bank Density on Financial Development and 
Economic Performance, 1st international scientific conference 
"Economic and Business Trends Shaping the Future" 
proceedings, Faculty of Economics - Skopje, Ss.Cyril and 
Methodius University (5*0,8=4) 

4 
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 Трудови објавени во зборник на трудови на в.о. 
институција (2 поена) 
 
▪ Симеоновски, К., и Наумовска, Е. (2020) Анализа на 

влијанието на банкарската густина врз економската 
активност, Годишник на Економски факултет – Скопје, 
том 55, 2020 (2*0,9=1,8 поени). 

▪ Пејовска, С. и Наумовска, Е. (2021), Детерминанти на 
банкарството во сенка во одбрани земји од Централна и 
Југоисточна Европа, Годишник на Економски 
факултет – Скопје, том 56, 2021 (2*0,9 = 1,8 поени). 

3,6  

 Рецензија на научен/стручен труд (0,2 поени) 
 
▪ Рецензија на книга со наслов: Иновативните финансиски 

технологии на д-р Андреј Илиевски, 2022 година (0,2 
поени) 

▪ Рецензија на 5 труда поднесени за публикација во 
Годишник на Економски факултет – Скопје (2018, 2019, 
2020, 2021 и 2022 година) (5*0,2 =1 поен) 

▪ Рецензија на 3 труда за конференцијата Economic and 
Business Trends Shaping the Future (EBTSF), во 
организација на Економски факултет – Скопје (во 2020, 
2021 и во 2022 година) (3*0,2 поени = 0,6 поени) 

1,8 

 Пленарни предавања на научен/стручен собир со 
меѓународно учество (3 поени) 
▪ “Analysis of the Impact of Economic Factors upon the FDI 

Inflow in SEE and CEE Countries”, International Scientific 
Conference “Economy and society due to the challenges of XXI 
century”, Faculty of Economics and Management, University of 
Bialystok, Bialystok, Poland, 2019 (3 поена) 

▪ Simeonovski, К., Naumovska, E. & Petkovski, M. (2020), The 
Effect of Bank Density on Financial Development and 
Economic Performance, 1st international scientific conference 
"Economic and Business Trends Shaping the Future" 
proceedings, Faculty of Economics - Skopje, Ss.Cyril and 
Methodius University (3 поени) 

6 

 Апстракт објавен во зборник на меѓународна 
конференција (1 поен) 
 
▪ Kikerkova, I., Makrevska Disoska, E., Toshevska-Trpchevska, 

K., Naumovska, E., (2019), “Comparison of the old and the new 
policy on supporting investment in the Republic of North 
Macedonia”, 5th International Scientific Conference Knowledge 
Based Sustainable Development ERAZ 2019, Book of abstracts, 
Budapest (1 поен) 

1 

 Вкупно 119,4 
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СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ И ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК 
ИНТЕРЕС 

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

 Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, 
супервизија, технички извештаи, вешт наод и мислење, 
стручно мислење, проценка на капитал, 
систематизација, методологија (1 поен) 
 
▪ Експерт за евалуација на проекти на Националната агенција 

за европски образовни програми и мобилност од 2021 година 
(3 *1 = 3 поени)  

▪ Едукатор за обука на инвестициони советници во 
организација на КХВ од 2020 година (3*1 = 3 поени) 

▪ Член на Комисија за избор на лого на КХВ (1 поен) 
 

7 

 Изработка на прирачници  
▪ Упатство за изработка на тези за магистерски труд на 

Економски факултет – Скопје (1 поен) 
▪ Упатство за изработка на магистерски труд на Економски 

факултет – Скопје (1 поен) 
▪ дел од Прирачник за обука и полагање на стручен испит 

за инвестиционо советување согласно со договор склучен 
со КХВ (1 поен) 

3 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи 
(1 поен)  
▪ Член на Надзорен одбор на Прокредит банка АД – Скопје 

од 2020 година (3*1 = 3 поени) 
▪ Член на Одборот за ревизија на Прокредит банка АД – 

Скопје од 2020 година (3 *1 = 3 поени) 
 

6 

 Учество во уредувачки одбор (1 поен) 
▪ Член на редакциски одбор за издавање на публикација под 

наслов: Годишник на Економскиот факултет – Скопје од 
4.3.2020 година (3*1=3 поени) 

 

3 

 Учество во промотивни активности на Факултетот (0,5 
поени) 
 

• Учество во промотивните активности на 1. циклус студии 
„Отворен инфо ден на Економски факултет – Скопје“, Скопје, 
2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022 и 2022/2023 
(5 периоди * 0.5 поени= 2.5 поени) 

• Учество во промотивните активности на 2. циклус студии 
„Отворен инфо ден на Економски факултет – Скопје“, Скопје, 
2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022 и 2022/2023 
(5 периоди * 0.5 поени= 2.5 поени) 
 

5 

 Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/стручен собир (1 поен) 
 
▪ Член на организациски одбор на конференцијата 

“Transforming the business for future: Building a modern HR 
organization”, Faculty of Economics Skopje, Ss. Cyril and 
Methodius University in Skopje, по повод 5 години постоење 

3 
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на постдипломската студиска програма Стратегиски 
менаџмент на човечки ресурси (1 поен) 

▪ Член на организациски одбор на Меѓународна летна школа 
одржана во септември 2020 година: “Enhancing and 
managing competitive economics and business environment: 
Challenges for the South and Eastern European countries and the 
Black Sea Region”, Faculty of Economics Skopje, Ss. Cyril and 
Methodius University in Skopje (1 поен) 

▪ Член на организациски одбор на 12. Меѓународна летна 
школа одржана во јули 2022 година: “Make a difference by 
getting insight into finance in modern dynamic environment”, 
Faculty of Economics Skopje, Ss. Cyril and Methodius University 
in Skopje (1 поен) 

 Член на факултетска комисија (0.5 поени) 
▪ Член на избирачки одбор за спроведување на изборите 

за претседател и членови на Факултетското студентско 
собрание на Економскиот факултет – Скопје, октомври 
2020 година (0,5 поени) 

▪ Претседател изборна комисија за спроведување на 
изборите за претседател и членови на Факултетското 
студентско собрание на Економскиот факултет – Скопје, 
ноември 2022 година (0,5 поени) 

▪ Претседател на Одборот за издавачка дејност, од 
29.11.2019 до 28.11.2022 година (3*0,5 = 1,5 поени) 

▪ Претседател на Библиотечниот одбор од 29.11.2022 
година (1*0,5=0,5 поени) 

▪ Заменик-претседател на Комисијата за јавни набавки 
(3*0,5 = 1,5 поени) 

▪ Член на Комисија за проценка на вредноста на движни 
ствари (2*0,5 = 1поен) 

▪ Член на Надзорен одбор на Јунус центарот за социјални 
бизниси на Економски факултет – Скопје, од мај 2021 
(2*0,5 = 1поен) 

▪ Член на Комисија за внесување на податоци за студенти 
при упис на прв циклус студии во 2018 и 2019 (2*0,5 = 1 
поен) 

▪ Заменик-член на Комисија за дисциплинска одговорност 
на студентите на Економски факултет – Скопје (2*0,5 =1 
поен) 

▪ Член на Комисија за евалуација на есеи на конкурсот 
„Трендови на работното место по ковид-19“, во 
организација на ЕУи, мај 2021 година (0,5 поени) 

▪ Секретар на Советот на втор циклус студии до 30.11.2019 
година (2*0,5 =1поен) 

▪ Член на Советот за втор циклус студии на Економскиот 
факултет во Скопје, од 30.11.2022 година (0,5 поени) 

▪ Член на Комисија за оценка на пријавена тема со 
предлог-проект за изработка на докторска 
дисертација (2 поена) 

1. м-р Кирил Симеоновски, јуни 2019 (0,5 поени) 
2. м-р Арбените Косуми, ноември 2019 (0,5 поени) 
3. м-р Мила Митрева, февруари 2022 (0,5 поени) 
4. м-р Ивона Тасевска, февруари 2022 (0,5 поени) 
▪ Член на Комисија за валоризација на кредити за 

докторски семинар (4 поени): 
1. м-р Катерина Фотова, септември 2018 година (0,5 поени) 

16,5 
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2. м-р Кирил Симеоновски, март 2019 година (0,5 поени) 
3. м-р Арбенита Косуми, март 2019 година (0,5 поени) 
4. м-р Љубе Јолевски, декември  2019 година (0,5 поени) 
5. м-р Мила Митрева, февруари 2022 и февруари 2023 година (2*0,5 = 
1 поен) 
6. м-р Ивона Тасевска, февруари 2022 и февруари 2023 година (2*0,5 
= 1 поен) 

 Член на комисија за избор во звање (0,2 поена) 
 
▪ Член на Рецензентска комисија за избор на демонстратор  

3*0,2 = 0,6 поени 
▪ Член на Рецензентска комисија за избор на асистент  

3*0,2= 0,6 поени 
▪ Претседател на Рецензентска комисија за избор на асистент 

1*0,2 = 0,2 поена 
 

1,4 

 Раководител на постдипломски или докторски студии 
(2 поени) 
 
▪ Раководител на студиската програма од 2. циклус студии -  

Монетарна економија, финансии и банкарство од февруари 
2022 година (2*2  = 4 поени) 
 

4 

 Дејности од поширок интерес: 
▪ Учесник на Втората научноистражувачка конференција 

на НИСКЕП, во организација на Универзитетското 
студентско собрание, септември 2021 (1 поен) 

▪ Учесник на Седмата научноистражувачка конференција 
за циркуларна економија, декември 2021 (1 поен) 

2 

 Вкупно 50,9 

 

 
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 
 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 119,3 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 119,4 
СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ / 
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  50,9 

Вкупно 289,6 

      
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Горан Петревски, претседател, 
с.р. 
Проф. д-р Владимир Филиповски, член, с.р. 
Проф. д-р Ѓорѓи Гоцков, член, с.р. 



YHHBep3HTeT ,,CB. KHpHJI H MeTo,n;Hj" Bo CKonje 
Ss. Cyril and Methodius University in Skopje 

Op;ny1rn op; YC . 
03ttaKa: OB 5.5/13 
Crpaua: 1 o,n; 1 

Bp. 02-697/15 
27.6.2023 ro,rvrna 
CKonje 

PEnY5nl/lKA CEBEPHA MAKEAOH 1-1 ; · 
YHHBEP3HTET "CB. KHP~n METOA~t so CKo:,, 
EKOH OM CK~l (J)AKYflTET CKOr7..F 
np~M8HO: 

Opr. EwtH. 6poj: npHt1or: Bpe,AHcc 
l 

....__~ _.,_____._.:....;;.._.,-= _ __.__ __ .....__ __ _1 

Bp3 OCHOBa Ha lJJieH 94, CTaB 1, aJIHHeja 43, llJieH 173, CTaB 2 H llJieH 175, CTaB 2 op; 3aKOHOT 3a 
BHCOKOTO o6pa3oBaHHe (CnyM6eH BeCHHK Ha Peny6JIHKa MaKep;oHHja 6p. 82/2018 H CnyM6eH BeCHHK Ha 
Peny6JIHKa CeBepHa MaKe)];OHHja 6p. 178/2021), YHHBep3HTeTCKHOT CeHaT Ha 33. cep;HHIW op;pMaHa Ha 
27.6.2023 rop;nHa, ja p;oHece cnep;HaBa 

O~JIYKA 
IlOTBPAYBaff>e Ha H36op BO 3BaH,eTo pe,[\OBeH npo<IJecop 

qJieH 1 
Ce nornp,ri;yBa H36opor Bo 3Baaero pep;oBeH npocpecop Ha A-P ErreHa HaYMOBCKa, B0Hpe,n;eH 

npocpecop Ha YHHBep3HTeror ,,CB. Knp1rn H Mero,n;nj"- CKonje, EKOHOMCKH cpaKynrer BO CKonje, Bo 
HacraBHo - Hayqttara o6nacr: 

- lpUHaHCUU (50326). 

Pe,n;OBHHOT npocpecop ro 3a,n;pMyea 3BaH>ero ,lJ;OMHBOTHO H 3aCHOBa pa6oreH O,lJ;HOC Ha 
Heonpe,n;eneHo BpeMe. 

qJieH 2 
O;IJ;JIYKaTa cranyea BO CHJia co ,n;eHOT Ha ,lJ;OHecyeaaero, a Ke ce o6jaBH BO YHHBep3HTeTCKHOT 

rJiaCHHK. 

~H: 

• EKOHOMCKH cpaKymer - CKonje 
• npocp. ,n;-p EneHa HayMoBcKa 

f euepanett ceKpernp: M-p Map11ja MatteBcKa 
113pa6on ma: Po,que IlaBnoBa 

ell'leBCKH 


